
 
 
 
 
 
Procès-verbal de l’Assemblée Générale Namaste Gumda  
du 26 mars 2019 à la Mairie de Céligny (20h à 21h15) 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Alain Pipoz souhaite la cordiale bienvenue aux membres qui se sont déplacés et déclare 
ouverte la séance.  
 
2. Présences 
 
Comité : 
 Présents 

- Alain Pipoz, président 
- Nicole Pipoz, trésorière, p.o.secrétaire/rédactrice du procès-verbal  
- Sandra Joaquim, membre  
- Marie-Claire Zaugg, membre  

 
Excusés 
- Danièle Zuercher, secrétaire 
- Rajesh Khadgi, membre du comité 
- Stéphanie Aebi, membre du comité  

 
Membres : 6 membres de l’association sont présents 
 
 
L’association compte à ce jour : 57 membres au total: 50 membres sympathisants et 7 
membres au comité. 
 
Démission de notre secrétaire Danièle Zurcher en date du 26.03.2019 pour des raisons 
personnelles. Nous la remercions infiniment pour ces années passées à nos côtés, son 
investissement et lui souhaitons tout le meilleur pour son futur.  
 
3. Ordre du jour 
 
L’ordre du jour proposé par le président est adopté à l’unanimité.   
 
4. Procès-verbal de l’assemblée générale du 20 mars 2018 
 
Le procès-verbal de la dernière assemblée générale, disponible sur le site de l’association 
(www.namastegumda.com; documents accessibles dans l’espace membres avec la clé 
Népal2018), est adopté à l’unanimité. Avec les remerciements de l’assemblée à la 
rédactrice. 
 
5. Rapport annuel 2018 
 
Alain Pipoz présente les activités en Suisse et les actions au Népal menées durant l’année 
2018. Le rapport détaillé rédigé par le président est disponible sur le site de l’association.  
 
Le voyage au Népal en novembre 2018 était consacré principalement à l’inauguration de 
l’usine hydroélecrtrique de Yuwamai Khola qui fut terminée mi-juin 2019. Plusieurs 



cérémonies ont eu lieu pour bénir l’usine et nous remercier pour le soutien. Ce voyage a été 
l’occasion de mieux faire connaissance des habitants et de découvrir leur façon de vivre 
dans cette région reculée. 
 
Des doudounes ont été distribués aux enfants et personnes agées de Yamgaon.  
 
Le président présente le résultat d’exploitation 2018 détaillé dans le rapport d’activité 2018, 
explique le dépassement de chf 4’870.- dû à la fluctuation du taux de change .et répond aux 
questions des membres présents.   
 
6. Rapport 2018 des vérificateurs de compte 
 
Romain Besse lit le rapport des vérificateurs qui constatent la parfaite régularité des comptes 
2018 et recommandent d’en donner décharge. Les comptes sont approuvés et validés à 
l’unanimité par les membres participants à l’assemblée générale.  
 
7. Election des vérificateurs de compte 2018 
 
Romain Besse et Gyseline Pipoz se représentent et sont reconduites unanimement dans 
leur fonction pour l’année en cours.  
 
8. Election du comité 
 
Sandy Cori nouvelle membre du comité en qualité de secrétaire est proposée en 
remplacement de Danièle Zuercher démissionaire. 
 
Sont (ré)élus à l’unanimité les personnes qui se (re)présentent, à savoir  

- Alain Pipoz, président (en fonction) 
- Nicole Pipoz, trésorière (en fonction) 
- Sandy Cori, secrétaire (nouvelle fonction) 
- Rajesh Khadgi, membre (en fonction) 
- Sandra Joaquim, membre (en fonction) 
- Stéfanie Aebi, membre (en fonction) 
- Marie-Claire Zaugg, membre (en fonction) 

 
9. Projets 2019 
 
Extension du réseau électrique à Gumda 
 
Gumda est un petit village de montagne du district de Gorkha au Népal. Suite au 
tremblement de terre de 2015, de nombreuses maisons ont été détruites. Plusieurs 
habitations de ce village ont été maintenant reconstruites mais ne sont pas alimentées en 
électricité. Coût du projet CHF8795.- 
 
Réparations de la conduite d’eau de l’usine Yuwamai Khola 
 
Un point de conduite de l’usine hydroélectrique de Yuwamai Khola a été endommagé lors 
d’un éboulement de terrain du à la mousson 2018. Les habitants solicitent Namasté Gumda 
afin de réparer ce tronçon. Il s’agit de construire un mur de gabions (Mur en pierre dans une 
constrution métallique) afin de stabiliser le terrain et également d’enterer la conduite qui sera 
ainsi protégée à l’avenir. Le coût de ces travaux est estimé à CHF 14'000.- au vu du coût 
très élevé, des discussions doivent encore avoir lieu avec les responsables du village et 
l’ingénieur en charge des travaux. 
 
 
 
 
 



Demande du village de Niak 
 
Nous avons été sollicité via les réseaux sociaux pour venir en aide au petit village de Niak 
situé à plus de 3 jours de marche de Yamgaon. 
La demande des autorités de ce village vise à financer la construction d’une micro-usine 
hydroélectrique en vue d’alimenter les habitations du village. Ramesh Rana l’ingénieur n’est 
pas très favorable du fait que ce village est très reculé et que les moyens pour y accéder 
seraient très onéreux. Pour exemple, il faudrait 20 rotations d’hélicoptère à $1400.- pour 
transporter les matériaux nécessaires à ce projet. Aucune décision n’est prise pour la 
réalisation de ce projet. 
 
Financement d’un projet de développement dans le sud du pays 
 
A voir, pas encore étudié. 
 
Activités à venir en Suisse 
 
En plus des événements déjà prévus, une nouveau projet « Hiking for Nepal » visant à faire 
la promotion de Namasté Gumda en reliant à pied le centre de la Suisse au départ des 4 
points cardinaux de notre pays au cours de l’année 2019 a débuté en janvier. Chacun peut 
se joindre pour une ou plusieurs étapes. Un bon d’une valeur de CHF850.- pour un safari au 
Népal sera tiré au sort à la fin du projet. 
 
10. Divers 
 
La séance se termine à 21h15 autour d’une verrée sympathique. Alain Pipoz présente un 
film de 45mn relatant le dernier voyage au Népal.  
 
 
 
 
 
Nicole Pipoz 
Secrétaire a.i. 
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